Macrtep Knacc

3aay Cmenka

Mapwua J/lomKkoBa

ABTOp




BaxkHo!!!
Macmep knacc siensemes becrinamHbiM. KonuposaHue
codepxaHus 0aHHo20 MK — 3anpewaemecs! MK Moxem
pacrpocmpaHiImbCs MOoJibKo 3muM ¢balsioM ¢
yKka3aHueM asmopa. OnucaHue cxemMbl MOPKOBKU 8
OaHHbIU MK He exodum.

MaTepuanbl:

Lemckas Ho8UHKa — cepbil (0cHOB8HOU),0Kkomno 50 ep;
Hemckas HosuHKa — benbil;

Lemckasi HoO8UHKa — CUHUU;

Lemckasi HosuHKa — 6e20HUs (HOCUK);

[psixxa Cogpbmu - besnbil, Onsi Xe0CMUuUKa;
Xonnoghaubep;

Humku MynuHe 0ns ebIWUBKU;

[na3ku 10 MM;

[poeornoka 2 MM (2 rno 40 cm);

2 nyaoeKu ons deKopa;

Kprovok - 1,25, uena ons cwueaHus, HOXHUUbI, Krieu;
[lpu Moux Mamepuarnax pocm uepywku — 27 cMm 6e3
ywex, ¢ HUMU — 32 cM

Obo3HaYyeHus:

Ka - konbuyo amuaypymu

[1p - npubaska

Y6 - ybaeka

C6H - cmornbuk 6e3 Hakuda

[leccH - monycmonbuk ¢ HaKuGoM
[l/c - nemnsi cMewieHus

C/c - coeduHumeneHbLIU cmonbuk
B/n - e030ywHas nemns




[flonoBa

1. 6 c6H 8 KA

2.6np (12)

3. 1¢cbH, np * 6 pa3 (18)
4, 2 c6H, np * 6 pa3 (24)
5. 3 c6H, np * 6 pa3(30)
6. 4 c6H, np * 6 pa3 (36)
7. 5 c6H, np * 6 pa3 (42)
8. 6 cbH, np * 6 pa3 (48)
9. 7 cbH, np * 6 pa3 (54)
10. 8 c6H, np = 6 pa3 (60)
11. 9 c6H, np * 6 pa3 (66)
12. 10 c6H, np * 6 pa3 (72)
13-20.(8 psidos) - 72 cbH
21. 18 c6H, 13 np, 10 cbH, 13 np, 18 c6H (98)

22-28.(7 psdos) - 98 cbH

29, 18 c6H, yb, 58 cbH, yb, 18 cbH (96)

30. 7 cbH, yb, (14 cbH, yb) * & pa3, 7 cbH (90)

31. (13 cbH, yb) = 6 pa3 (64)

32. 6 cbH, yb, (12 cbH, y6) % 5 pa3, 6 cbH (78)

33, (11 cbH, yb) = 6 pa3 (72)

34, 5 cbH, yb, ( 10 cbH, yb6) x5 pa3, 5 cbH (66)

35. (9 cbH, yb) = 6 pa3 (60)

36. 4 cbH, yb, (8 cbH, yb) % 5 pa3, 4 cbH (54)

37. (7 cbH, yb) % 6 pa3 (48)

38. 3 cbH, yb, (6 cbH, yb) x & pa3, 3 coH (42)

39. (5 cbH, yb) * 6 pa3 (36)

40. 2 cbH, yb, (4 cbH, yb) * 5 pa3, 2 cbH (30)

41.( 3 cbH, yb) * 6 pa3 (24)

Ocmaensem HUMbL Ons nNpuwueaHusi, Habusaem 205108y
r710mMHo, 0CObeHHO WEYKU.




YWKU

1. 6 cbH 8 KA

2. (1 cbH, np) * 3 pa3a (9)
3. (2 c6H,mnp) * 3 pa3a (12)
4, (3 cbH, np) x 3 pa3sa (15)
5. (4 cbH,mp) * 3 pa3a (18)
6. (6 cbH, np) x 3 pa3a (21)
7. (6 c6H, np) * 3 pa3a (24) - Y =

8. (7 cbH, np) = 3 pa3a (27)

9. (8 cbH, np) x 3 pa3a (30)

10. (9 cbH, np) * 3 pa3a (33)

11. (10 cbH, np) * 3 pa3a (36)

12-23 (12 psidos). 36 cO6H

24. 18 cbH 3a 3a0Ho cmeHKy rnemernb, 18 coH (36)
25-27 ( 3 psida). 36 cOH

28. 18 cbH npossa3bieaeM eMecme ¢ ocmas/IeHHbLIMU 8
24 psidy nony nemnsamu u nemnsmu 27 psida(cMompems
gpomo), 18 cbH (36) Tak Hawe ywko bydem siloMaHHoe.
29-35 (7psidos). 36 cbH

36. (10 c6H, yb) * 3 pa3a (33) |
37. 33 cbH Y
38. (9 cbH, yb) * 3 pa3a (30)

39. (8 cbH, yb) * 3 pasa (27)

40. (7 cbH, yb) * 3 pa3a (24)

41. (6 cbH, y6) * 3 pa3a (21)
42-44 (3 psida). 21 cbH

45, 21 cbH + 3 nemnu cMeweHus -
CknadbieaeM ywko U 3akpbisaem 10 co'H Ocmaensem
KoHeu Humu Ons npuwueaHus.




Hoc

5 cbH 8 KA

2. 5np (10)

3. (1 c6H, np) = 5 pa3s (15)

4 -8 (5 psidos). 15 cbH

9. (1 cbH, y6) = 5 pa3 (10) Habusaem
10. 5 y6

Cmsizausaem ocmaswuecs nemnu, ocmasnsem KoHeu
HUMu ons npuwueaHusl.

Hoxku

HavyuHaem esizamb 6e510l HUMbLIO
1. 6 c6H 8 KA

2.6np (12)

3. (1 cbH, np) * 6 pa3 (18)

4. (2 c6H, np) * 6 pa3 (24)

5. (3 cbH, np) * 6 pa3 (30)

6. (4 c6H, np) * 6 pa3 (36)
7-9 (3 psida) - 36 cbH

10. (16 cbH, y6) * 2 pa3a (34)
11. (15 cbH, y6) * 2 pa3a (32)
12. (14 cbH, y6) * 2 pa3a (30)
13. (13 cbH, yb) * 2 pa3a (28)
14. (12 cbH, y6) * 2 pa3sa (26)
15. (11 cbH, yb) = 2 pa3a (24)
16. (10 cbH, y6) = 2 pa3a (22)
17. (9 cbH, yb) * 2 pa3a (20) + 3 nemnu cMeweHuUs
LHanbwe 6ydeM 8sizamb Mo8OPOMHLIMU psidamMu, Ymobbl
rosy4unachk rnsamka.

C/c - coeduHumernbHbIU cmosbuk.

B/n - 8030ywHasa nemrs.




1. 4 c6H, c/c, e/n, nogopom
2. 5 cbH, c/c, e/n, nosopom
3. 6 cbH, c/c, e/n, mosopom
4. 7 cbH, c/c, e/n, nogopom
5. 8 cbH, c/c, e/, mosopom
6. 9 cbH, c/c, e/, mogopom
7. 10 cbH, c/c, e/r, mosopom
8. 11 cbH, c/c, e/r, nosopom
9. 12 cbH, c/c, &/n, mogopom
10. 13 c6H, c/c, e/n, mosopom
Lanbwe esxem rno cnuparnu, KaKk 0bbI4YHO,
[poesiabieaem 7 cOH, cmagumM Mapkep, Ymobbl OH
npoxodurn rno ueHmpy 3adHel Yyacmu Msmku.

11. 20 c6bH

Mensiem usem Ha ocHo8HoU, Habueaem narkKy,
ecmaerisieM rpososioky. [1amky Habusaem Xxopowo.
[posonoky 6epém 40 -45 cM, nyqwe nycmes 6ydem
JIUWHSAS, YeM He xeamum. Y ecex rnpsixa, riomHocmeb
8513aHUs pa3Hasi, pocm uepywkuy bydem omnudambcs,
[103MOoMy Jlyqwe JIUWHI yopamek 8 KOHUe.

12-26 (15 psdos) - 20 cbH

[lposesiabieaeM riemsu cMeweHus1 00 UeHmpa HOXKU
(cMompemb ¢pomo)

3akpernnseM HUmb, ompe3aemM, Habusaem.




Teno

BsixeM HUMbIO, OCHOBHO20 usema
1. 6 c6H 8 KA

2.6np(12)

3. (1 cbH, np) x 6 pa3 (18)

4. 1 c6H, np, (2 c6H, np) *x 5 pas, 1 coH (24) > -
5. (3 cbH, np) * 6 pa3 (30) e
6. 2 c6H, np, (4 cbH, np) * 5 pa3s, 2 cbH (36)
7. (5 cbH, np) x 6 pa3 (42)

8. 3 cbH, np, (6 cbH, rnp) *x 5 pas, 3 coH (48)
9. 7 c6H, menepk bydem 86s13bI8aMb HOXKY ( cmasum
HOXKY mak, Ymobbl oHa cMomperna 8rnepéa, y MeHs
Mosy4UNock, YmMo om UeHmpa 3adHel Yyacmu HOXKU
omemynuna 1 cbH 8rpaso), u rnpossiabieaem 8 coH ¢
8HYmMpeHHel CMOopOHbI HOXKU eMecme ¢ nemrnsmu
meuna, 18 c6H, mernepk 8Mopyto HOXKY 8653bieaeM maK
Xe, moJibKO 8 3epKalilbHOM ompaxeHue 8 cbH eMecme C
nemnsmu mena, 7 cobH (48) - pomo e nomouwib

10. 7 cbH, 12 cbH Mo ocmaswumMes nemJsisiM J1eeoll
Hoxku, 18 cbH, 12 cOH No ocmaswumMcs nemnsam
rnpagou HoXxKuU, 7 cbH (56)

Cmompume ¢ghomo.

11. 4 c6H, np, 18 cbH, np, 8 cbH, rnp, 18 cbH, np, 4 cOH
(60)

12.( 9 c6H, np) * 6 pa3 (66)

13. 5 cbH, np, (10 cbH, np) * & pa3, & cbH (72)

14. (11 cbH, np) * 6 pa3 (78)

CKkpy4ueaeM rpoeorioKy, usonupyem felKoniacmbipem.
(bomo)

156 -22 (8 psidos) 78 cO6H

MetsieM HUMBbL Ha usem pybawku

23. 78 cbH




24. 78 cbH 3a 3a0HIK CMeHKy rnemerb
25, 78 cbH

26. (11 cbH, yb) * 6 pa3 (72)
27. 72 cbH

28. (10 cbH, yb) = 6 pa3 (66)
29-30, 66 cO6H

31. (9 cbH, yb6) * 6 pa3 (60)
32-33. 60 coH

34. (8 cbH, yb) = 6 pa3 (54)
35-36. 54 cOH

37. (7 cbH, yb) * 6 pa3 (48)
Habusaem no xody es3aHusi. OcobeHHo xgpgwg xusom,
nony u 6oka |

38-40. 48 cOH

41.(6 cbH, yb) * 6 pa3 (42)
42-44, 42 cbH

45, (5 cbH, y6) x 6 pa3 (36)
46-47. 36 cOH

48. (4 cbH, yb) = 6 pa3 (30)
49-50. 30 cbH

Lanee rnpoesiabieaeM rnemnu cMeuwieHus1 0o ueHmpa
3a0Held yacmu mena. MeHsieM HUMb Ha OCHOBHOU
usem.

51.BsixeM 3a 3a0Hrolo cmeHKy nemernsb (3 cbH, yb) *x 6
pa3 (24)

52-53. 24 cO6H

3akaH4yusaeM 8s13aHuUe coeduHUMesrIbHbIM cmMoJsibUKOM,
ocmasnsieM HUmb Onsi npuwusaHusl.

Kmo- mo npuwueaem 205108y K mesy HUmbsk om
20/108kI, @ KMo-mo Haobopom, Moamomy Harnucana
ocmasume U Om 20/108kI, U 0 mena.

[posornoka e wee, ocmasnsiem 4-5 cM, ocmalibHyI
cpe3aeM, U30Iupyem.




[pucoeduHsieM HUMBL K 0CmMaeseHHbLIM rnepedHUM
nonynemisam 8 24 psidy u obnesiabieaeM cmosibukamu.

Obnesi3bieaeM 80POMHUK :

Uepywky depxxum om cebsi, Hame4aem UeHmp Haweao
80POMHUYKA, MPUCOeOUHAEeM HUME

1. Habupaem 2 e/n, (4 nccH, np) x 6 pas, 2 &/, nosopom
(36)

2. (5 necH, np) * 6 pa3s, 2 e/n, nosopom (42 rnccH)

3. 42 niccH, 2 8/n, nosopom

4. 42 nccH, 3aKpernnsaeM Humbk, ompe3aeM.




[Tynok

Haxodum ueHmp, 20e bydem pacrionazambCs X80CMUK
u nynok (Ommeyaem uzono4ykamu). Beodum uarmy c
ueHmpa xeocma, (ocmaensieM KoHeu HUmu cHapyxu),
8bI800UM 8 repeoll moykKe rnynka, dasnbwe nporycKkaem
2 cmoubuka (MoxHo 1 cmonbuk nponycmums) u
8800uUM uarly 8 obpamHOM HarpasieHue, 8 CImopoHy
xeocma (mornbKo He 8 amy Xe moYKy, a yepes
cmonbuk), 3amsieueaeM HUMb U 3assa3bieaeM. Humo4ky
ompe3aeM, ocmae’isisi MasieHbKue X80CMUKU, psYemM
80 8Hympbk UspywKu. TaK MOXHO noemopume 2 pa3a
ans npoyHocmu. YmsixKa Komopasi rosnyyaemcs co
CMOPOHbLI X80CMa, OHa 3aKPoemcs, Ha 3Mo Mecmo
npuwueaem Xeocmus.




Pyyku

benou HUmbo

1. 6 c6H 8 KA

2.6np (12)

3. (1 cbH, np) x 6 pa3 (18)

4, (2 c6H, np) % 6 pa3 (24)

5-7. (3 psida) 24 cbH

8. (2 cbH, yb) % 6 pa3 (18)
9-10. 18 cbH

11. (4 c6H, y6) * 3 pa3a (15)
12. 15 cbH

MeHsieM Ha OCHOBHYO HUMb

13 -24.(12 psidos) 15 cbH
Habusaem no xody esi3aHus
MeHsiemM HUMbL Ha ugsem pybawku
25 -35 (11 psidos) 15 cObH
[TocniedHue 4 psida 51 He Habusalo, Ymobkl PyYKU He
MmonbIpUuck.

CkrniadbisaeM py4Ky U 3akpbieaeM 7 cOH, ocmaensem
HUmb Onsl MpUWUBaHUusl.

Ecnu kmo-mo xo4yem obesizame pykag4yuku, mo 6 26
psOy esKUMe 3a 3adHI0K CMeHKY nemernk. Boiwusaem
narku.

Pyyku npuwusaem Ha yposHe 49 psida.

XBOCTUK
[psixka Cogbmu

1 sapuaHm ( nomeHbwe)
1. 6 cbH 8 KA

2.6np (12)

3. (1 cbH, rnp) x 6 pa3 (18)




4-5, 18 cbH

6. (1 c6H, yb) % 6 pa3 (12)

/. 6 yb (6)

Habumb, ocmasumb HUMb 01K NpUWUBaHUSs.

2 eapuaHm ( nobosnbwe)

1. 6 c6H 8 KA

2.6np (12

3. (1cbH ,mp) % 6 pa3 (18)

4, (2 cbH, np) * 6 pa3 (24)

5-7. 24 cbH

8. (2 cbH, yb) * 6 pa3 (18)

9. (1 cbH, y6) = 6 pa3 (12)

OcmaensieM KoHeu HuUmu ons rnpuwueaHusi, Habusaem.

OdopmneHne MmopaaluKku

B nipomexxymie 10 cbH e 21 psidy 6ydem
pacrosioxeH Haw Hocuk. Hoc npuwusaem ¢ 21-25
pS0.

KoHeu ywka ckrnadbieaem roronam u rnpuuusaem 3a
o0ba Kpas

3a 6-7 psid (mo ecmb 3a 2 psida), Ymobkl OHO He
6onmarock 8 pa3sHble CMOopoHbkl. B OaHHOM criy4ae
KA, s cyumaro moxe 3a psio.

Kneum anasku, ebiusaem 6posu.

OmmevaemM ueosioykamu, KaK y Hac 6ydem
pacrioniazambCs POMUuK U ebluuueaem.Moxem Kmo-
mo 3axoyem rnobonbwe POMUK 8biumb Usnu

MeHbWwe, Ha Bawe ycMompeHue. p
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[lo3dpaensto! Baw 3asu-Cmerka
20mos.




